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119454, г. Москва, проспект Вернадского, д. 18

Исковое заявление.

О защите прав потребителей.


Мною, Имярек, 13.12.2011 в Соединённых Штатах Америки (США) была осуществлена покупка, путём заказа через Интернет и оплаты по банковской карте VISA товаров для личного пользования. Отправка товаров производилась путем экспресс международного почтового отправления EMS за номером EExxxxxxxxxUS.


Почтовый тариф составил 119,29 долларов США (приложения 2, 3). Курс ЦБ РФ доллара США на день оплаты составлял 31,4134 руб. за единицу валюты. Следовательно стоимость почтовых услуг составила 3747 руб. 30 коп по курсу ЦБ РФ на день оплаты.


На территории РФ оператором почтовых отправлений EMS является «EMS-Почта России» – Филиал ФГУП «Почта России». Согласно информации с сайта EMS Почта России (приложение 4) отправление было получено к пересылке в США 14.12.2011 и 15.12.2011 экспортировано в страну назначения. 23.12.2011 отправление было зарегистрировано на территории РФ в г. Москва. 24.12.2011 передано на таможенный досмотр и 25.12.2011 оформлено таможенными органами и передано почтовыми работниками Ответчика для отправки получателю. 10.01.2012 данное отправление было получено мною по месту назначения в г. Ростове-на-Дону.


Согласно  «Положению о порядке выплаты возмещений пользователям услугами международной и внутренней экспресс-почты EMS» Приложения №1 к приказу ФГУП «Почта России» от 14.01.2008 № 1-п, контрольные сроки пересылки международных отправлений EMS от места подачи до места назначения складываются из суммы сроков пересылки международных отправлений EMS от места подачи до места международного почтового обмена (ММПО) РФ, от ММПО РФ до ММПО иностранной почтовой администрации и сроков от ММПО стран назначения по своим территориям. Следовательно, с момента поступления EMS-отправления в ММПО РФ действуют внутренние контрольные сроки пересылки EMS-отправлений по территории России, установленные ФГУП «Почта России». Эти сроки опубликованы на сайте EMS в зависимости от региона доставки и не считая дня приема, то есть дня прибытия МПО в ММПО и согласно законодательству сюда также не входит срок досмотра МПО таможенными органами. Следовательно, срок пересылки МПО отсчитывается со следующего дня после прибытия в ММПО до момента когда МПО было доставлено, но не считая дней, прошедших с момента передано таможне до момента завершения таможенного оформления.


Исходя из этих нормативов, срок доставки моего отправления EExxxxxxxxxUS по территории РФ составил 16 дней.


Таким образом, в нарушении п.47 п.п. «а» «Правил оказания услуг почтовой связи», о том, что операторы почтовой связи обязаны пересылать почтовые отправления и осуществлять почтовые переводы в установленные сроки, из-за действий/бездействия Ответчика был замедлен срок прохождения МПО номер EExxxxxxxxxUS на территории Российской Федерации. Согласно данным официального сайта EMS Почты России, контрольный срок прохождения по территории РФ отправлений из г. Москва в г. Ростов-на-Дону, составляет 2 дня, максимально 3 дня (http://www.emspost.ru/ru/tarifi_sroki/term/). Таким образом сроки доставки по территории РФ были превышены на 13 дней по вине оператора «EMS-Почта России» – Филиал ФГУП «Почта России».


Так же, согласно нормативов, установленных «EMS-Почта России», в случае превышения сроков прохождения почтовых отправлений более чем на 5 дней Оператор почтовой связи («EMS-Почта России» – Филиала ФГУП «Почта России») выплачивает возмещение в размере 100% тарифа за пересылку ( п. 3.1.2. Приложения № 1 к приказу ФГУП «Почта России» от  14.01.2008 № 1-п).


Стоит так же отметить, что Управлением Роскомнадзора по Ростовской области в мой адрес было направлено письмо (приложение 5), подтверждающее законность моих требований.


В результате длительного неполучения доставляемого в международном экспресс-отправлении товара, я испытал нравственные страдания, вызванные длящимся беспокойством и волнением по поводу возможной утраты товара в пути. Также прошу учесть, что отправление содержало зимнюю одежду (курта зимняя мужская, ботинки мужские, шарф, перчатки), купленною мною в зимний сезон. Прилагаемая выписка из таможенной декларации отправления подтверждает факт наличия данных вещей в МПО (приложение 6).


Мною была направлена претензия на имя Ответчика с требованиями компенсации, однако ответа мною получено в течение 60 дней не было. Прошу учесть, что мною и ранее направлялась претензия в адрес «EMS-Почта России» в связи с превышением сроков доставки другого отправления EEyyyyyyyyyUS, однако на неё дважды был дан неправомерный отказ (приложения 8, 9, 10). Пока ответы от «EMS-Почта России» касаемые отправления EEyyyyyyyyyUS приходили ко мне, срок подачи претензии по отправлению EEyyyyyyyyyUS истек.


Статья 38 ФЗ «О почтовой связи» гласит, что возмещение вреда, причинённого при осуществлении деятельности в области почтовой связи, производится добровольно либо по решению суда или арбитражного суда в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.


В соответствии с п.2 ст. 17 Закона «О защите прав потребителей», иски о защите прав потребителей могут быть предъявлены по месту жительства истца.


В соответствии с п.3 ст. 17 Закона «О защите прав потребителей», потребители по искам, связанным с нарушением их прав, освобождаются от уплаты государственной пошлины.

          На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. ст. 34, 37, 38 ФЗ «О почтовой связи» п.47 Правил оказания услуг почтовой связи и ст.17 п.3 Закон «О защите прав потребителей», 

ПРОШУ:

1. Взыскать с Ответчика в мою пользу компенсацию за нарушение контрольных сроков пересылки МПО в размере 100% от уплаченного тарифа пересылки, 3747 рублей 30 копеек.

2. Взыскать с Ответчика в мою пользу компенсацию морального вреда в размере 1300 рублей.

3. Освободить меня от уплаты госпошлины при подачи искового заявления, поскольку исковые требования вытекают из правоотношений о защите прав потребителей.

Приложения: 

1. Две копии искового заявления.

2. Копия листов детализации платежа на сайте отправителя, 3 стр.

3. Копия выписки по счету моей карты VISA, с которого происходила оплата, 2 стр.

4. Информация с сайта EMS «Почта России» с данными о сроках прохождения МПО EexxxxxxxxxUS, 1 стр.

5. Письмо от Управления Роскомнадзора по Ростовской области от 29.03.2012 № 01931-07/61-02, 2 стр.

6. Счет (Commercial invoice) отправителя почтового экспресс-отправления  EExxxxxxxxxUS, 2 стр.

7. Копия текста запроса в  Управление Роскомнадзора по Ростовской области, 1стр..

8. Копия претензии, направленной в адрес EMS «Почта России», касаемо отправления EEyyyyyyyyyUS, 1 стр.

9. Письмо EMS «Почта России» с отказом в выплате компенсации по отправлению EEyyyyyyyyyUS от 31.08.2010 № 97.12.3.1/4839, 2 стр.

10. Письмо EMS «Почта России» с повторным отказом в выплате компенсации по отправлению EEyyyyyyyyyUS от 13.04.2011 № 85.2.3.3.2/3105, 1 стр.
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